コラボレーションセミナー

フレキシブル会生産体制を目指して 柔軟性のあるわが私の 建産体制を考える

「必要なモノを、必要な時に、必要な数量だけ」欲しいという顧客からのニー ズにより、受注の多品種化及び短納期化はますます進み、製造の現場では生産 体制の複雑化がますます進行しています。

このセミナーでは、顧客のニーズにフレキシブルに対応できる生産体制づく りを目的として、柔軟性を持った日程計画、そのために管理者が有すべきリー ダーシップ、やる気といった面に焦点をあて、自社の生産体制を考えていきま す。特に、日々の活動において、生産体制にお悩みの製造現場の管理者の方や 自社の生産体制の改善を検討されている経営者・経営幹部の方にも是非、参加 していただきたい内容となっております。



鈴木 規男講師

定員 30名 11月1日(水) 締切

裏面申込書に必要事項を 記載し、FAXにてお申込み ください。

定員になり次第,締切ります。 お申し込みは お早めに

参加無料

2017年11月9日(木) 10:00~17:00

会 弘前パークホテル 2階 デュパルク (弘前市+手町126)

主 催 独立行政法人中小企業基盤整備機構 東北本部 中小企業大学校仙台校 一般社団法人 青森県工業会

ひろさき産学官連携フォーラム

後 弘前大学 弘前商工会議所 公益財団法人21あおもり産業総合支援センター 援 弘前市

講師紹介 鈴木 規男 氏 (すずきのりお) 有限会社 コンサルティングベルオフィス 代表

慶応義塾大学工学部管理工学科卒業。ヤマハ発動機(株)を経て、1994年経営コンサルタントとして 独立し、コンサルティング・ベル・オフィス設立。専門分野は5S、IE、生産管理等。国内、海外 においてコンサルティング活動を行う他、中小企業大学校各校や海外技術者研修協会等の研修の講師 としても活躍し、理解しやすく楽しい講義には定評がある。

★コラボレーションセミナーは、東北の中小企業の人づくりと地域の振興を目的に、 地域の団体と 中小企業大学校仙台校が、連携して開催するセミナーです。

お問い合わせ・お申し込みは

一般社団法人 青茲県工業会

青森市新町2-4-1 青森県共同ビル7階

017-721-3860





国の人材育成機関 中小企業大学校 仙台校

仙台市青葉区落合4-2-5

022-392-8811 仙台校



参加申込書

コラボレーションセミナー 11月9日(木) 開催 「柔軟性のあるわが社の生産体制を考える」

一般社団法人 青森県工業会 あて



平成29年 月 日 FAX **O17-723-1243**

	社		ふりがな					
会		名					支 派 事業所	吉 沂
代 表	者	氏 名		代表者役職				
所	〒 — 所在地							
代 表	Т	ΕL		F A X				
業 種 (該当するものにODを 1.建設業 2.製造業 3.情報通信業 4.運輸業 5.卸売業 6.小売業 7.金融・保険業 8.不動産業 9.飲食店・宿泊業 10.医療・福祉 11.サービス業 12.その他具体的に()								
主	要 耳	D 扱 目	創業	^{西曆} 年		従 万円	業 員 数	人
ふりがな 受講者氏名				役職名		年齢	性別	
							男・女	
							男·女	
							男·女	

申込期限:平成29年11月1日(水)必着

〇 一般社団法人 青森県工業会は

当工業会は、平成9年5月に設立して以降、青森県経済発展に寄与することを目的に、これまで会員企業の技術力の向上、産学官金連携の推進、次世代を担う人材の育成などの分野において着実な成果を上げてきました。引き続き、会員同士の連携の拡大・深化を図り、「皆で考え、行動する工業会」を合言葉に、時代の変化に即応した事業活動を積極的に行いたいと考えております。

〇 ひろさき産学官連携フォーラムは

ひろさき産学官連携フォーラムは、弘前大学、公的研究機関、産業界、行政等との連携・交流を促進し、「産業の芽」の発掘と新たな事業展開やサービスを提供する企業の創出を目的に、講演会の開催や会員同士の交流・ネットワーク構築を支援しております。(平成17年1月設立)

〇中小企業大学校仙台校の特色

仙台校検索

1. 充実した研修内容

企業の課題を解決するための能力を身につけていただくことを目的に研修を行い、 自社で実践できる内容となっています。 詳しくはホームページ をご覧ください。

2. 人的ネットワークの構築

交流会などを通じ、受講者相互の交流をすすめ、人的ネットワークの形成に努めています。

3. 研修に打ち込める環境

遠方からの受講者のために個室の宿泊施設も用意するなど、学習に適した環境と施設を提供しています。

≪個人情報の保護≫個人情報保護法に定義されます個人情報に該当する情報については、主催者で実施する事業で使用させて頂きます。当該個人情報の第三者(業務委託先を除く)への提供または開示はいたしません。ただし、お客様の同意がある場合および、法令に基づき要請された場合については当該個人情報を提供できるものといたします。